

Consultas Realizadas

Licitación 452946 - Adquisición e instalación de Switch Core y red de fibra óptica para la red de Campus de la Sede Central de la FCE UNA.

Consulta 1 - Visita tecnica

Consulta	Fecha de Consulta	26-08-2024
Se solicita amablemente a la convocante se pueda otorgar una fecha y horario para la visita técnica, esto a razón de que todos los posibles oferentes puedan dimensionar la solución, y los ofertas tenga igualdad en las consideraciones a tenerse en cuenta.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	28-08-2024
Se informa a los posibles oferentes que el PBC fue modificado a través de una ADENDA, otorgando un día para visita técnica, quedando de la siguiente manera: Fecha de Visita técnica: 05-09-2024 de 14:00 a 15:00 horas, con PARTICIPACIÓN OBLIGATORIA (Favor remitirse al SICP una vez publicada nuevamente la convocatoria, para cotejar los cambios pertinentes).-		

Consulta 2 - Requisitos de participación y criterios de evaluación

Consulta	Fecha de Consulta	29-08-2024
Requisitos documentales para la evaluación de la capacidad financiera, solicitan, Balances generales de los años (2020, 2021 y 2022) y para la Experiencia requerida, solicitan, Demostrar la experiencia en la provisión de equipos informáticos y redes, con facturaciones de venta, contratos u otros documentos, por un monto equivalente al 50% (cincuenta por ciento), como mínimo del monto total ofertado en el presente procedimiento de contratación, de los 3 últimos años (2021, 2022, 2023). Las sumatorias de las facturaciones deben alcanzar el porcentaje indicado, no será necesaria la presentación del porcentaje del monto establecido por cada año. Se solicita respetuosamente a la convocante unificar los años a 2021,2022,2023		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-09-2024
Notificamos a los oferentes que el PBC fue modificado a través de una adenda, sin embargo, la misma se encuentra en verificación por la DNCP. Favor aguardar la nueva publicación con todos los cambios correspondientes.-		

Consulta 3 - Consultas

Consulta	Fecha de Consulta	30-08-2024
Se solicita a la convocante definir la fecha límite de consultas posterior a la visita técnica.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-09-2024
Notificamos a los oferentes que el PBC fue modificado a través de una adenda, sin embargo, la misma se encuentra en verificación por la DNCP. Favor aguardar la nueva publicación con todos los cambios correspondientes.-		

Consulta 4 - Adenda

Consulta	Fecha de Consulta	30-08-2024
----------	-------------------	------------

No se visualiza la Adenda, y de esta manera la fecha de visita coincide con la fecha de entrega de oferta.

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-09-2024
-----------	--------------------	------------

Notificamos a los oferentes que el PBC fue modificado a través de una adenda, sin embargo, la misma se encuentra en verificación por la DNCP. Favor aguardar la nueva publicación con todos los cambios correspondientes.-

Consulta 5 - EETT Item 01

Consulta	Fecha de Consulta	30-08-2024
----------	-------------------	------------

En las EETT del ITEM-1 Switch Core, hace referencia a 2 parámetros tales como Capacidades de switching total de 170 Gbps con una tasa de forwarding de 130 Mpps, así como soporte para stacking de al menos 480 Gbps.

Se solicita respetuosamente a la convocante considerar la aceptación de equipos con capacidades de switching superiores a 170 Gbps y tasas de forwarding superiores a 130 Mpps, con soporte de stacking de al menos 200 Gbps. Esto permitiría proponer switches que mantengan un balance óptimo entre rendimiento y costo, ajustándose mejor al precio referencial establecido.

Consulta 6 - Plazo de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2024
----------	-------------------	------------

Se solicita aclarar si el plazo de entrega de todos los bienes es de 10 días, o en todo caso, aclarar los plazos de entrega para cada ítem a entregar.

Respuesta	Fecha de Respuesta	03-09-2024
-----------	--------------------	------------

Notificamos a los oferentes que el PBC fue modificado a través de una adenda, sin embargo, la misma se encuentra en verificación por la DNCP. Favor aguardar la nueva publicación con todos los cambios correspondientes.-

Consulta 7 - Plazo de entrega de los bienes y servicios

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2024
----------	-------------------	------------

Se solicita encarecidamente a la convocante a establecer un plazo de entrega de los bienes a 60 días, considerando que algunos equipos principales (ejemplo Switch Core) y especialmente de las características indicadas, no se encuentran en el mercado local.

Consulta 8 - Especificaciones técnicas del ÍTEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2024
----------	-------------------	------------

En las Especificaciones técnicas del ÍTEM 1 - SWITCH CORE DE 10G DE 48 PUERTOS CON POE PARA CONEXIONES DE RED Y PLATAFORMA DE ENSEÑANZA VIRTUAL, Requisitos Preponderantes, Capacidad PoE+, se solicita: "Capacidad para entregar hasta 30W por puerto, con un presupuesto total de energía que soporte la carga completa de dispositivos alimentados por PoE conectados a por lo menos 30 puertos."

Respecto a esta solicitud, solicitamos a la convocante sean aceptados Switches con un presupuesto total de energía que soporte la carga completa de dispositivos alimentados por PoE conectados a por lo menos 24 puertos.

Consulta 9 - Especificaciones técnicas del ÍTEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2024
<p>En las Especificaciones técnicas del ÍTEM 1 - SWITCH CORE DE 10G DE 48 PUERTOS CON POE PARA CONEXIONES DE RED Y PLATAFORMA DE ENSEÑANZA VIRTUAL, Capacidades de Switching, se solicita: "Soporte para Stacking: Capacidad para apilar múltiples switches con un ancho de banda de stacking de al menos 480 Gbps, permitiendo la expansión de la red de manera escalable y sin comprometer el rendimiento."</p> <p>Al respecto, solicitamos a la convocante sean aceptados Switches con un ancho de banda de stacking de al menos 200 Gbps, teniendo en cuenta que este es el ancho de banda óptimo para las capacidades de Switching Total (170 Gbps) y Tasa de Forwarding (130 Mpps) solicitados y es la que se ajusta mejor al precio referencial establecido.</p>		

Consulta 10 - Plan de entrega de los bienes

Consulta	Fecha de Consulta	02-09-2024
<p>En las Especificaciones técnicas, Plan de entrega de los bienes, Fecha de Entrega de los Bienes, se solicita: "La misma será realizada en una única provisión hasta 10 días hábiles a partir de la firma de contrato." Solicitamos a la convocante, extender el plazo de entrega en al menos 60 (sesenta) días a partir de la firma del contrato, considerando la envergadura de los trabajos de instalación requeridos y a fin de considerar eventuales trámites de importación de algunos equipos y accesorios requeridos para cumplir con lo solicitado.</p>		